
Herslev Vandværk AtVl BA

Referat af bestyrelsesmøde 06.06.2A24 * hos Christian.

Dåltagere: Villy, Christian, Marianne, Julie og Jacob.

Dagsorden:

S) Siden sidst

Referat fra mødet d. 29- april godkendt og underskrevet. Tore har bedt om laengere frist til at svare om

dettagelse i ny hovedledning fra Traellerup.

Chr. har lavet en liste over, hvem der har hvilke nøgler/håndsender til vandværket. På iisten kvitteres for

modtagelse af nøgle/håndsender.

Kattinge vandværk overvejer et samarbejde med MSV -Midtsjællands Vandforsyning, og dermed at sløjfe

sin boring.

1) Status på væIket.

Xylem. Har monteret ekspansionsbeholder. Vi har ikke haft overvarme pumper siden.

Silhorko lavet eftersyn på filtre og tilhørende ventilsystem. Et par dele skiftet. Filtrene har det godt.

Selvom de er fra 2003, betragtes de som "nye". Der er lavet serviceaftale med Silhorko - årligt eftersyn,

hurtig hjælp ved problemer.

En utaethed ued tilgangen fra boring 0 repareret

Boring 0 kan pumpe 3,6 m3 /t, rnens boring 3,kun2,7m3. Vi ved, at den kan pumpe 5,5m3 "op i luften". Så

der er noget galt. Reparatør tilkaldt.

Mht. driften har der siden sidst været gentagende problemer med tryk i systemet. Det har bortset fra et

tilfaelde skyldes bryggeriet, som ikke overholder de vilkår, som vi har givet for at levere vand.

Tanken tØmmes fordi der aftages vand i for store mængder på en gang. Også om dagen på trods af, at det

er et vilkår, at der ikke aftages i større omfang om dagen, men at buffer tank fyldes om natten. Senest er

givet tilsagn fra bryggeriet om en ekstra buffertank. En på 10M3 , så burde der være 2 på i alt 20m3 efter

det er tidligere er oplyst.

Bryggeriets boring har fundet vand. LaboratorieprØver afventes. Besøg fra borefirmaet varslet for at kunne

konstatere, om den nye borings forbrug påvirker vcres vandlonrme.

2) Økonomi.

1-



Samarbejdet med vores nye bogholder fungerer rigtig fint!

Ved generalforsamlingen blev det oplyst, at den første opkraevning med slutopgørelse for 2023 og første 6

conto opkrævning tor 2O24 ville komme ud i april måned. Den forventes at komme ijuni.

BIIBO. Vores oplaeg til Herslevgård blev pure afvist. Har bedt om modbud.

Efter lang diskussion i bestyrelsen vedtaget at indstille til en ekstraordinær generalforsamling, at der tages

initiativ til at etablere en nødforsyning fra Gevninge/Trællerup. En nødforsyning vil også kunne fungere
som supplement ved kapacitetsproblemer. Projektet indgår i en evt. fremtidig etablering af et fælles

ringnetværk med de nærliggende vandværker - prlmaert MSV.

3) Sluphusveiproiektetet.

CIC og Niels Grann fra MSV har været til tre møder med beboerne om etabelering/betalingen ( beboerne

betaler hele omkostningen ved ledningen på Sluphusvej og deltager med andel i den nye hovedledning ad

Herslevvej).

4}tliemrneside.

Marianne og Villy udfærdiger kravspecifikation til arbejdet med ny hjemmeside

5l Maline af vores bvenine.

Vi maler bygningen udvendigt forventeligt i august.

5) Dagsorden til næste møde

15.08.2024 Punkter: - de faste plus BNBO

7l Evt.

Ekstrao rdlnæ r ge ne ra lfo rsa m I ing afholdes torsdag d. 29.A8.2A24 kl. 20.00

Ref. Jacob

Villy, Christian, Marianne, Jacob.
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